# 明美绸報。

人生莫测 多少迷蒙 真相明心 缘到福成

・第三一四期・

WWW.MINGHUI.ORG

癸巳年四月十五日 二零一三年五月二十四日

星期万



图:二零一三年纽约法会,李洪志师父给弟子们讲法近两小时。这是师 父讲法结束后离开会场前的一幕情景。



图:二零一三年纽约法会现场

## 2013年纽约法会召开 李洪志师父亲临讲法

(明慧记者采菊纽约报道) 二零一三年五月十九日, 星期 日,纽约法轮大法修炼心得交流 会召开。八千多名法轮功学员出 席了在IZOD体育馆的这次法会, 他们分别来自世界五十三个国家 和地区。上午, 李洪志师父亲临 讲法,全场弟子报以热烈掌声。

这是九九年中共迫害法轮功 以来规模最大的一次纽约法会。 上午的第一位学员交流发言结束 后,李洪志师父亲临会场。全场 弟子恭敬地起立,掌声雷动。师 尊不辞辛劳为弟子慈悲讲法近两 小时。讲法结束时, 弟子们再次 全体起立,以热烈的掌声恭送师 尊, 表达内心的感激和不舍。

交流会上, 多位中西方学员 交流了他们在各自的修炼路上如 何珍惜机缘学法修心,不辞辛苦 讲真相唤醒民众的心得。

#### 讲真相 救人不停

台湾的黄医师分享了在医 学界广泛讲中共活摘法轮功学员 器官的真相,唤醒更多众生的体 会。一位十四岁的小弟子从中国 大陆来到海外之后,很快参加了 海外小弟子打电话劝三退的真相 平台。通过坚持学法,坚持拨打 真相电话,这个腼腆害羞的小女 孩每天都能在电话中放开声音,

堂堂正正的讲真相了,并且在半 年时间里,帮助近六十人退出了 中共党团队。

#### 地区证实法项目上的突破

来自阿根廷的傅女士交流 了大法弟子如何长年坚持在阿根 廷的中国城和领馆前讲真相,抵

制中共干扰,唤醒那里受蒙蔽的 影响深远。

下午六点,二零一三年纽 中国人。阿根廷法庭受中共压力 约法会结束,与会大法弟子们感 曾取消了对江泽民的逮捕令并结 触很深,很多弟子都在考虑如何 案,在大法弟子坚持不懈的努力 扎扎实实的学法修心,放下一切 下,最近最高法庭推翻了这一判 人心,无条件配合他人,使整体 决,"诉江案"依然成立, 其 的力量发挥到极致,唤醒更多民

### 七千名法轮功学员在曼哈顿举行盛大游行

(明慧记者唐秀明、肖妍、 章韵美国纽约报道) 二零一三年 五月十八日,美国纽约曼哈顿的 唐人街沸腾了,人山人海,来自 世界五十多个国家和地区的部分 法轮功学员, 共有七千多人汇聚 在此,举行盛大游行,庆祝法轮 大法弘传二十一周年,告诉人们 大法的美好,同时呼唤正义良 知。浩大的阵势震撼中西方观 众,人们惊叹于法轮功的超然正

游行队伍由展示三个不同主 题的大方阵, 其间有分为十一个 小方阵组成。第一个方阵展示大 法的美好及弘传世界,第二个方 阵揭示千古奇冤并呼吁制止,第 三个方阵呼唤民众觉醒, 认清中 共的邪恶, 赶快三退(退党, 退 团,退队)保平安。



图:浩荡的游行队伍

人商家走出店铺观看游行队伍, 不少华人感叹: 真壮观, 这么多

游行队伍经过之时, 道路 人; 有的表示要学法轮功; 有的 两旁众多民众驻足观看,很多华 说:法轮功的发展越来越壮大